

一女子因家庭琐事跳湖轻生 海防民警救她上岸

本报(通讯员 张瑞 孙彤 记者 唐慧)近日,沧州海防管理支队新村海防派出所民警将一名跳湖轻生的女子救上岸,并对女子进行劝导,让她放弃了轻生的念头。

8月14日,沧州海防管理支队新村海防派出所突然接到群众报警:渤海新区贝壳湖南侧湖边有一名女子情绪激动,欲轻生。民警接到报警后立即出警。

民警到达现场后,发现女子拒绝听从好心人的劝阻,已经跳入湖中,情况危急。

一名民警立即跳入湖中,使用同事抛到水中的救援设备对女子展开营救。女子并不配合民警救援,一直在躲避。最终,民警通过努力,将女子成功救上岸。

被救上岸后,女子情绪仍然很激动,仍旧抱有轻生的念

头。民警通过唠家常的方式缓解女子的负面情绪,随后又耐心劝说女子要珍惜生命。在民警的劝说下,女子放弃了轻生的念头。民警找到女子丢弃在岸边的手机后,与女子的家人取得了联系。

据赶到现场的女子的家人介绍,女子因家庭琐事想不开,才产生了轻生的念头。随后,女子跟随家人返回家中。



民警下水救人 本报通讯员 摄

警方传真

民警设计“钓贼” 贪心嫌犯“上钩”

本报(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头警方抓获一名盗窃嫌疑人。

8月6日,泊头公安局泊镇派出所接到一名群众报警:他在某冷库门口丢失一辆电动自行车。民警接警后迅速赶到现场展开调查。

通过调取监控视频,民警发现一名约40岁的男子偷走了电动自行车。民警扩大了侦查范围,终于发现了线索。民警发现,嫌疑男子在泊镇某村超市买了一瓶矿泉水,付款方式为微信支付。民警通过嫌疑男子的微信账号,找到了他的相关信息。

民警决定利用嫌疑男子的贪心,设计引他“上钩”。民警联系上嫌疑男子,称他有物品遗失在某村超市附近,让他赶紧取走。嫌疑男子果然中计,来取“遗失的物品”时被民警抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人牛某供述了自己多次盗窃电动自行车的犯罪事实。随后,牛某被泊头警方依法刑事拘留。

群众丢失电三轮 献县民警快速破案

本报(通讯员 吕晓静 记者 唐慧)近日,献县公安局乐寿派出所民警快速追踪,帮助一名受害人及时找回被盗的电动三轮车。

8月4日早上5点半,群众史某向献县公安局乐寿派出所报警:他的电动三轮车丢了。民警接警后,迅速赶到案发现场。通过走访摸排、调查取证,当天上午9点,民警就将被盗的电动三轮车追回,并将盗窃嫌疑人抓获归案。

史某见自己电动三轮车失而复得,对民警不断表示感谢。

3人散布网络谣言 受到警方行政处罚

本报(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头公安局查处三起散布网络谣言案,3名散布谣言的人员被泊头警方给予行政处罚。

8月1日,泊头公安局网安大队民警在网上巡查时发现,女子张某在抖音平台上发布短视频,并配有文字。该信息一经发出,引起了广大网民的恐慌。泊头公安局经过核实,发现张某为博取关注,捏造事实,发布网络谣言。无独有偶,就在接下来的两天,女子付某和男子王某也在抖音平台发布了短视频和配文。后经民警核实,发现付某和王某也为了博取关注,捏造事实,散布谣言。

3人因在网上散布谣言,被泊头警方分别给予行政处罚。



近日,新华公安分局禁毒大队民警来到新华区图书馆,向在图书馆读书的青少年宣讲禁毒知识。

戴秋喜 摄

漠视家人生命安全 竟醉驾载着妻女回家 海兴一男子被交警查获

本报(通讯员 贾宏晔 郭文捷 记者 唐慧)近日,海兴一名男子醉酒后驾车带着妻子和女儿回家,被海兴交警查获。

8月2日,海兴交警大队民警在辛香线魏庄村路段开展酒驾检查行动时,发现一辆小轿车缓缓向检查点驶来。民警示意司机停车接受检

查。当司机摇下车窗的一瞬间,一股浓浓的酒味儿扑面而来。民警当场要求司机张某下车接受检查。

民警询问张某是否喝了酒,张某称自己只喝了一瓶啤酒。酒精检测结果显示,张某属于醉驾驾驶机动车。令民警揪心的是,张某的车上还有他的妻子和女儿。

张某交代,当天晚上他们一家人在外吃饭,他喝了酒。饭后,他心存侥幸开车回家,不料被交警查获。

依据相关法律规定,民警对张某作出吊销驾驶证、5年内不得重新考取的处罚。张某因涉嫌危险驾驶罪,还将被依法追究刑事责任。

无证醉驾撞车 谎报哥哥名字 被泊头警方移交检察机关审查起诉

本报(通讯员 付进 记者 唐慧)近日,泊头一名男子无证醉驾与其他车辆相撞,在民警调查时竟谎报哥哥的名字。最终,这名男子伎俩被识破,目前已被泊头警方移交泊头检察院审查起诉。

近日,泊头交警大队民警接到群众报警,立即赶到泊头市第二中学附近的车祸现场。在现场,一辆黑色轿车与一辆白色轿车发生相撞。民警详细了解得知,黑色轿车司机

倒车时与李某驾驶的白色轿车相撞。民警在调查时发现,黑色轿车司机自称肖某才,满身酒气。民警询问他是否饮酒,他称当天中午在家喝了二两白酒,当天下午驾车遇到了事故。

民警经过查询身份证发现了问题,男子报的姓名肖某才与证件上的姓名肖某田不一致,便再次追问男子的真实身份。

男子这才向民警交代,他叫肖

某田,肖某才是他哥哥。他没有驾驶证,怕受到民警处罚,想到自己与哥哥长得相似,这才谎报了哥哥的名字。

民警现场对肖某田进行酒精测试,检测结果显示他醉驾。根据相关法律法规,民警作出事故认定:在此次交通事故中,肖某田负全部责任,李某无责任。最终,肖某田因涉嫌危险驾驶罪被泊头警方立案侦查后,移交泊头检察院审查起诉。

献县法官普法中发现纠纷

帮企业解决“陈年旧账”

本报(通讯员 葛雅纯 陈春雷 记者 唐慧)近日,献县人民法院法官在进企业普法的过程中,帮助一家企业解决了一起长达5年的欠款纠纷案。

近日,献县人民法院法官陈春雷到辖区一些企业走访,进行普法宣传。一家生产玻璃制品的厂家负责人孔某听了法官的普法讲座后,很受启发,向法官讲述了他遇到

的一起长达5年的欠款纠纷。

2018年,孔某将自己工厂生产的价值约11万元的玻璃制品委托给北京某销售公司出售。销售公司收到货后,一直没有付货款。

法官了解情况后,对这起债务纠纷从法律上进行了详细的分析,并讲清双方因没有签订合同而面临的诉讼风险。法官建议孔某协商解决此事。

孔某认同法官的建议,请求法官帮助调解。法官随即与北京某销售公司取得联系,发现该公司几年前遇到困难,现在才逐步步入正轨。法官向该公司说明不良信用记录对企业经营的影响,劝对方积极还款。

在法官的劝导下,北京某销售公司与孔某取得联系,就分期还款达成一致。截至目前,北京某销售公司已经偿还孔某欠款3万余元。